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ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Questão 1 – Complete a piada com estes verbos no tempo presente: 

 

         é       pergunta       guarda      entra      rouba      encontra     coloca      sai 

 

 O ladrão _____________ numa joalheria e _____________ todas as joias da loja. 

______________ tudo numa mala e, para disfarçar, ______________ roupas em cima. 

______________ correndo para um beco, onde ________________ um amigo, que 

_____________:  

 - E aí, tudo joia?  

 - Que nada! Metade ________________ roupa...  

Disponível em: <http://www.gel.org.br/>. 

 

Questão 2 – Identifique o objetivo do emprego do tempo presente na construção da piada lida: 

a) registrar um fato muito comum na sociedade.  

b) mostrar que se trata de uma piada atual. 

c) narrar fatos que estão prestes a acontecer. 

d) estabelecer proximidade com o público. 

 

Questão 3 – Entre os verbos no tempo presente, empregados na construção da piada, assinale 

aquele que funciona como verbo de ligação: 

a) é  

b) guarda  

c) rouba  

d) sai 

 

Questão 4 – Os verbos que compõem a piada estão na 3ª pessoa do singular, visto que se 

referem às ações praticadas pelo sujeito “o ladrão”. Passe os verbos, expostos no quadro, para a 

3ª pessoa do singular do futuro do presente: 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

______________________________ 

 

Questão 5 – Forma uma locução com um dos verbos no tempo presente a seguinte forma:  

(     ) infinito                                    (     ) gerúndio                                      (    ) particípio  


